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PROCES VERBAL de L’ASSEMBLEE GENERALE
Du samedi 3 juillet 2021


La séance est ouverte à 14h45 par la Présidente, Francine DRUART

DEROULEMENT DE L’ASSEMBLEE GENERALE

La Présidente présente le rapport moral et le rapport d’activité. Le rapport financier est présenté par la trésorière.

Nombre de présents : 17
Nombre de pouvoirs : 2
Nombre de personnes excusées : 2
Secrétaire de séance : Nanou GUILLOIS

1 RAPPORT MORAL  DU PRESIDENT

Mme Francine DRUART remercie les membres présents. Elle déplore le peu d’activités et manifestations en 2020, en raison du contexte sanitaire.
Elle dresse le bilan de l’année passée et présente ensuite un récapitulatif des activités prévues pour 2021. 

2 RAPPORT D’ACTIVITE 

La présidente donne lecture de toutes les activités entreprises et achevées au cours de l’année 2020.
Elle énumère les activités annulées au cours de l’année.
- 13 personnes ont exposé au local. 90O visiteurs entre le 1er juillet et le 4 octobre 2020. Il y a eu des ventes mais le nombre ne nous a pas été communiqué par les exposants
- en février, 15 personnes ont exposé à Hyper U
- Les Floralies, la fête de la mer et l’expo à Sète ont été annulées
- La première quinzaine d’août, nous avons quand même pu faire l’exposition grands formats à la chapelle : 18 personnes ont participé. 528 visiteurs, 3 tableaux ont été vendus.
- au mail de Rochelongue, 1 personne a exposé
- au Grau d’Agde, nous étions deux à exposer en juillet et août
- il n’y a pas eu d’animation enfants à Rochelongue
- l’animation du square Picheire a été annulée
- la première quinzaine de septembre, nous avons pu faire le grand salon à la salle Molière. Nous étions 23 exposants. 879 visiteurs 3 tableaux et 3 sculptures ont été vendus
- début novembre, 6 personnes ont exposé à Intermarché
- le salon nautique et le marché de Noël ont été annulés


      3  RAPPORT FINANCIER DE LA TRESORIERE 

La trésorière, Bernadette RIETTE, détaille le bilan de l’année 2020.
Le résultat comptable de l’exercice di 01 novembre 2019 au 31 octobre 2020 est un excédent de   2018 € que nous reportons sur 2021

Les charges sont en nette diminution par rapport à 2019. En effet, elles sont en baisse de 2410 €.
Cela est dû aux expositions annulées en raison des exigences sanitaires

Quant aux recettes, elles sont, elles aussi en baisse, notamment la subvention de la commune qui est passée de 2100 € à 1200 €.
 
La trésorière rappelle que l’adhésion à l’Association est gratuite pour 2021.

A ce stade, la Présidente soumet le rapport moral, le rapport d’activités et le rapport financier au vote des membres présents de l’Assemblée, lesquels ont donné quitus.


      4  PROJETS D’ACTIVITES 2020
La présidente fait lecture des activités déjà fixées et qui seront déclinées tout au long de l’année par l’envoi préalable d’une fiche d’inscription et d’un règlement particulier à chaque exposition ou salon. 

· Les expos à l’atelier
· Les Sénioriales.  Les expositions ont commencé en juin ainsi que des ateliers modelage.
· Salon grands et petits formats à la Chapelle du 16 au 31 juillet.
· Les expositions d’été à Rochelongue et au Grau d’Agde. 
· La Galerie des Pèlerins à Sète en août, dates à préciser
· Les peintres dans la rue au square Picheire les 8 et 9 août. Non validé par la mairie.
· Fête des associations le 4 septembre
· Reprise des cours peinture et modelage en septembre à l’atelier
· Les expositions à Hyper U (sans doute en nov, dates à préciser) et Intermarché, en septembre, dates à préciser également
· Le grand salon au Moulin des Evêques. Nous attendons toujours la réponse de la mairie pour la période du 6 au 20 septembre.
· Un vide atelier est envisagé
· Un marché de Noël pourrait se faire la première quinzaine de décembre à l’atelier.
· Salon nautique. Pas d’infos de la mairie nous indiquant qu’il aura lieu.


.
      5  SUGGESTIONS – QUESTIONS OU REMARQUES EVENTUELLES EMISES PAR L’ASSEMBLEE

· L’emplacement des expositions au mail de Rochelongue ne semble pas satisfaire tout le monde. Il est difficile de contenter tout le monde. De nombreuses animations ont lieu au mail pendant l’été, Il faut s’adapter aux contraintes.
· Pourrait-on avoir des cours de dessin ? Suite à cette demande, Lili Rubio propose d’en donner bénévolement le mardi ou le jeudi à partir de septembre. 2h/semaine ou stage de 3 après-midis de 2h. A redéfinir début septembre. 



          6  RENOUVELLEMENT DU TIERS SORTANT DU C .A.
Le 2e tiers à renouveler est composé de : François AMOROS, Segunda ARNAIZ, Marcel FABRE. Tous les trois restent membres du Conseil d’Administration.
Mr Yves Godin quitte le Conseil d’Administration. Aucun nouveau membre.
Mme Nadine GUILLOIS est confirmée dans le poste de secrétaire par l’Assemblée.
6  ELECTION DE LA PRESIDENCE

Le mandat de 3 ans de Mme Francine Druart se terminant, il faut procéder à une élection
Mme Francine Druart se représente. Mr François Amoros a posé sa candidature.
Le Conseil d’Administration se réunit, en aparté, pour l’élection de la présidente ou du président.
Le vote est effectué à bulletin secret.
7 votants. Le résultat donne 6 voix à Mr François Amoros et 1 voix à Mme Francine Druart.
Mr François Amoros est élu Président de l’AAPIA

Clôture de la séance à 15h50.

La séance s’est terminée dans le calme et le respect de chacun. L’association a offert à l’Assemblée, un pot de l’amitié.

  
   La Présidente						La secrétaire
Francine DRUART					       Nadine GUILLOIS
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